

摩托车小面包难舍90号汽油

虽然中石油中石化停售,仍有一些加油站称“没接到通知”

本报4月28日讯 (记者 徐乐静) “90号汽油退市是大势所趋,不过目前我们并没有接到通知。”十三局加油站经理黄方说。27日,记者调查发现中石化、中石油两个系统内的石油公司均已经停售90号汽油,其他系统外的加油站还在销售,且没有接到

停售通知。

27日,记者沿湖滨中大道一路向南走,途中遇到四五个中石油或中石化的加油站,没有看到90号汽油。在一中石油加油站处,记者问90号汽油是否有销售时,工作人员回答说:“我们这里没有90号汽油,不再销售了。”

中石油德州分公司相关负责人告诉记者,从今年3月份开始,两大石油公司就已慢慢停售90号汽油了。

“我们这里一直有售90号汽油。”在东风路德州交通集团石化加油站处,工作人员说。记者在该加油站看到,一位男士骑摩托

车来到加油站,让工作人员为他加了20元钱的90号汽油。

在湖滨中大道十三局加油站处,记者看到,90号汽油6.79元/升,93号汽油7.5元/升,使用90号汽油确实便宜许多。“我这里只有90号汽油和93号汽油,90号汽油的销售量占全部的1/4。”

十三局加油站经理黄方告诉记者,十三局加油站市区只有一家,90号汽油的市场不小,农用车、摩托车和面包车,还有小部分出租车都愿意加90号汽油。

黄方告诉记者,加油站仍在正常销售90号汽油。“目前我们并没有接到退市通知。”

名叫羊肉串,成分却是豆制品和添加剂

校门口小零食藏隐患

本报4月28日讯(记者 高倩倩 马瑛) 28日上午,市民许女士致电本报热线2600000称,她的孩子总在学校门口购买零食,把肚子吃坏了。“三五毛钱就买一包,孩子正是长身体的时候,肯定对身体不好。”许女士不无担心地说道。

28日中午,记者走访了市区多所学校发现,许女士提到的现象挺普遍。“阿姨,给我来一包龙须肉”、“我要一包牛肉干”……在黎明小学门前的一处零食店,刚刚放学的学生挤在里面购买各种零食。记者在小卖部看到,店里摆设着各类零食,记者随手拿起一包“羊肉串”发现,配料中却是豆制品和添加剂,并无任何和“羊肉”相关的成分。在黎明小学的校门口,LED显示屏

上正显示着“不要在校门口购买零食”的字样和另外一些嘱咐孩子家长的提示语。

“我知道买零食不卫生,但我只买雪糕。”在实验小学西门附近的一处小卖部,四年级学生玲玲告诉记者,妈妈和老师总告诉她不要在校门口购买零食,但她只买雪糕,不买其他零食。

“家里吃的喝的都有,可孩子还是爱在这儿买零食。”湖滨北路小学一年级学生家长李女士告诉记者,她为了杜绝孩子在校门口购买零食,很少给孩子零花钱。“小卖部就在校门口,孩子们都去买,也有一种带动作用”。采访中不少家长表示,要是学校周边的小卖部不卖零食,或者离学校远点,孩子自然也就可以远离这些零食了。



管道美容师

创卫工作进入冲刺阶段,城市美化工作也在紧锣密鼓地展开。28日,在北园小区,工人师傅正对小区内的管道进行重新粉刷。 本报记者 李继远 摄